Test znanja — 2.letnik
Popravljanje negativne ocene iz prve konference

Ime in priimek: st.tock ...../ 17  ....... %

Datum:

OCENA .........

Kriterij: 0-49% - 1, 50-62% - 2, 63-75% - 3, 76-88% - 4, 89-100% - 5
Pisite citljivo. Pri racunskih nalogah mora biti razviden potek resevanja!
Pri uporabi nedovoljenih pripomockov ali kontaktiranju s sosedi, bo test ocenjen z oceno nezadostno (1)!

1. Katere kemijske reakcije imenujemo ravnotezne? [1]
2. Zapisi Le Chatelier-ovo nacelo! [1]
3. Katera ugotovitev velja za kemijsko ravnoteZje? [2]

a) Temperatura in tlak ne vplivata na ravnoteZje kemijske reakcije.

b) Na poloZaj ravnoteZja lahko vplivamo z dodatkom katalizatorja.

c) Matematicni izraz, ki povezuje konstanto kemijskega ravnoteZja in ravnoteZne

d)
e)

koncentracije imenujemo zakon o vplivu koncentracij.
RavnoteZna konstanta ni odvisna od temperature
Konstante kemijskega ravnoteZja ne moremo dolociti eksperimetalno.

4. Kako vplivata temperatura in tlak na reakcijo v ravnotezju? [2]

Ni,, +COy, & Ni(CO),, AH;=-163,4k

(8

Sprememba tlaka ne vpliva na reakcijo v ravnoteZzju.
Sprememba temperature ne vpliva na reakcijo v ravnotezju.
Pri poveCanaem tlaku dobimo v ravnotezju vec produktov.
Pri visji temperaturi dobimo v ravnoteZju vec produktov.

Pri uporabi katalizatorja dobimo v ravnoteZju ve¢ produktov

5. ZapiSi konstanto ravnoteZja za naslednje reakcije [3]

PF,, & P, +F

2(¢) SOy + Oy 0 SOy HBr,, 0 H,, +Br,,



6. Termicni razpad vodikovega jodida predstavlja naslednja enacba:
Hlg ™ Hag) + Lo
V reakcijski posodi s prostornino 2,0 L smo dali 4 mol vodikovega jodida pri

temperaturi 444°C. Ko se je vzpostavilo ravnoteZje, je bilo v posodi Se 3,04 mol
vodikovega jodida.

¢ IzraCunaj ravnoteZne koncentracije reaktantov in produktov! [2]
e ZapiSi konstanto ravnoteZja za to reakcijo! [1]
¢ Izracunaj konstanto ravnoteZja pri 444°C. [1]

7. Napovej, kam se pomakne kemijsko ravnoteZje pri naslednjih reackijah, Cce

spremenimo naslednje pogoje: [4]
povecan tlak povisSana
temperatura
CO, +H,0, = CH,0,, AH<0
PCly, = PCly, +Cl, AH>0
Hyy T hy = HE, AH<O
Cq +2H,, = CH,, AH<O0
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